
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

În ziua de pomenire a Sfinților Chiril și Metodie,
la metocul Bisericii Ruse din Sofia a avut loc o recepție
pascală

În data de 24 mai 2021, ziua de pomenire a Sfinților și întocmai cu Apostolii Chiril și Metodie, metocul
Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii a organizat o recepție pascală la care au fost invitați
reprezentanți ai Bisericilor Ortodoxe Locale, ai corpului diplomatic și ai societății bulgare.

 Evenimentele solemne au început cu un Te-deum la sărbătoare, care a fost prezidat de starețul
metocului Patriarhal, părintele Arhimandrit Vasian Zmeev, avându-i drept împreună-slujitori pe părintele
secretar al metocului, protoiereul Evgheny Paveliciuk, și diaconul Alexandru Morozov.

 În timpul slujbei săvârșite în Biserica Sfântului Ierarh Nicolae, făcătorul de minuni din Mira Lichiei, s-au
rugat: secretarul șef al Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Bulgare, Episcopul Gherasim de Melnik,
protosinghelul Mitropoliei de Sofia, părintele Arhimandrit Vasile Savov, părintele Neluțu Oprea,
reprezentantul Patriarhiei Române în Bulgaria, parohul Bisericii Sfânta Sofia, părintele Anghel
Anghelov, și prorectorul Seminarului Teologic din Sofia, părintele ieromonah Meletie Spasov.

 Corpul diplomatic a fost reprezentat de ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Federației Ruse în
Bulgaria Ă.V. Mitrofanova, ambasadorul-consilier F.S. Voskresensky și al doilea secretar al ambasadei



V.Yu. Solodkin. Republica Serbia a fost reprezentată de ambasadorul extraordinar și plenipotențiar
Zeljko Jovich.

 După Te-deum, Arhimandritul Vasian a adresat oaspeților un cuvânt de bun venit.

 Apoi, oaspeții au mers la „Casa Moscovei”, unde directorul acesteia, domnul B.A. Gromov, le-a
prezentat o expoziție de fotografii dedicată Sfinților frați Chiril și Metodie. Ambasadorul Rusiei Ă.V.
Mitrofanova a subliniat în mod special că, în anii în care a fost sărbătorită Ziua scrierii și a culturii slave,
sărbătoarea a început să câștige popularitate în rândul rușilor, iar pomenirea Sfinților Chiril și Metodie,
cei întocmai cu Apostolii, a fost imortalizată în mai multe orașe din Rusia, fapt mărturisit de fotografiile
prezentate.

 După vizionarea expoziției de fotografii, părintele Arhimandrit Vasian a invitat pe ambasadorii Rusiei și
Serbiei la o recepție în Sala Oglinizilor din „Casa Moscovei”. 
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